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Structure synchrone 
In-registered texture / Estructura Sincronizada

Structure bois
Wood structure / Estructura madera

Structure rustique 
Rustic texture / Estructura rústica

Trafic domestique élevé et commercial élevé.
Heavy domestic and heavy commercial use.
Uso doméstico intenso y comercial muy frecuentado.

Système de clip à frapper 
The short ends are joined together using a hammering block.

El lado pequeño de la lama se ensambla golpeándolo con martillo.

Trafic domestique élevé et commercial normal.
Heavy domestic and general commercial use.
Uso doméstico intenso y comercial general (medio).

5G® :  Un nouveau système de clip,  
qui vérouille les lames entre elles.

5G® :  A new clip system that simply  
locks the planks together.

5G® :  Un nuevo sistema de ensamblaje con clip  
que bloquea entre sí las lamas.
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540 Inside 
Inside 
Inside



UN STRATIFIÉ 
HAUTE RÉSISTANCE 
EN 4 CHANFREINS !
A high resistance 
laminate, in 4 bevels.

¡Un suelo laminado de 
alta resistencia, biselado 
en los 4 cantos! 

539 Sable 
Sand  
Arena

103*

409***

539***

224***

440***

540***

226***

441***

407***

456***

DG35
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA

Solid 2

CLIP SYSTEM  5G®

1286 mm

214  
mmx6 = 1,65 m2  18 kg

* ***

AC6
12 mm
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UN STRATIFIÉ 
HAUTE RÉSISTANCE 
EN 4 CHANFREINS !

A high resistance 
laminate, in 4 bevels.

¡Un suelo laminado de 
alta resistencia, biselado 

en los 4 cantos! 

542 Chêne aronia 
Aronia oak 
Roble aronia

434** 435** 436** 528**

541**

622**

529** 535** 540***

542** 619** 621**

627** 628**

Tendance Pro

1290 mm

214  
mmx6 = 1,66 m2  18 kg

AC6

**

12 mm

CLIP A
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DG35
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA

***



8 mm

224 Ontario  
Ontario 
Ontario
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405*** 417* 420** 448**

502***450** 453*** 456***

518** 542**

Profloor 33

1290 mm

192  
mmx9 = 2,23 m2  16 kg

* ** ***

AC5
8 mm

CLIP A

UN 8MM D’ÉPAISSEUR  
ULTRA RÉSISTANT !

8mm thickness, 
high resistance.

8mm de espesor, 
alta resistencia.

518 Rafia  
Rafia  
Rafia
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DG25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA



103*

441***

517***

153*

447*

544***

456***437**

405***

502***

408***

512***

Vfloor

1286 mm

192  
mmx9 = 2,22 m2  16 kg

2

CLIP SYSTEM  5G®

AC4
8 mm

512 Fjord blanc 
White fjord  
Fiordo blanco 

8

UN 8MM ULTRA 
TENDANCE  !
A very exclusive 8mm 
thickness laminate flooring.

Un suelo laminado de 8mm, 
¡ ultra tendencia!

DF25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA

*** ***

N



223*** 224*** 225*** 226***

502*** 520* 557***

Domofloor  
4 Chanfreins

1290 mm

192  
mmx9 = 2,23 m2  16 kg

* ***

AC4
8 mm

CLIP A

UN VÉRITABLE 
EFFET PLANCHER.
A genuine floor effect.

Un verdadero efecto 
parquet de madera.

225 Yukon 
Yukon 
Yukón
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DF25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA

N N N

N

N



103*

409***

450**

153*

437**

456***

183***

448**

543***

401**

449**

ANS GARANTIE 
YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA

Domofloor

1290 mm

192  
mmx9 = 2,23 m2  16 kg

*** ***

AC4
8 mm

CLIP A

UN GRAND CHOIX DE 
DÉCORS CLASSIQUES 
ET CONTEMPORAINS.
A wide choice of classic and 
contemporary patterns.

Una gran selección de diseños 
clásicos y contemporáneos. 

183 Everest 
Everest  
Everest
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DF25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA



7 mm

551 Banquise 
Ice  
Hielo

11



401**

437**

405***

456***

408***

543***

409***

551***

Primfloor

1290 mm

192  
mmx10 = 2,48 m2  16 kg

** ***

AC4
7 mm

CLIP A

UNE ÉPAISSEUR DE PANNEAU 
RÉDUITE POUR UN STRATIFIÉ 
RÉSISTANT 23/32 - AC4
Reduced panel thickness, 
for a resistent 23/32 - AC4 
laminate flooring.

Un grosor de panel reducido,  
para un suelo laminado  
resistente 23/32 - AC4.

408 Esperanto 
Esperanto 
Esperanto 
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DF25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA

N



2018

12 mm 8 mm 7 mm
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p 4 p 5 p 7 p 8 p 9 p 10 p 12

103 Noyer authentique Authentic walnut Nogal auténtico • • •
153 Chêne celtique Celtic oak Roble céltico • •
183 Everest Everest Everest •
223 Jasper Jasper Jasper N

224 Ontario Ontario Ontario N N

225 Yukon Yukon Yukón N

226 Baffin Baffin Baffin N N

401 Chêne d'Espagne Spanish oak Roble de España • •
405 Chêne caramel Caramel oak Roble caramelo • • •
407 Chêne d'Ecosse Scottish oak Roble de Escocia •
408 Esperanto Esperanto Esperanto • •
409 Cassandre Cassandra Casandra • • •
417 Doussié Africa Doussie Africa Doussie Africa •
420 Chêne Taza Taza oak Roble Taza •
434 Lincoln Lincoln Lincoln •
435 Jefferson Jefferson Jefferson •
436 Chêne Alpaga Alpaca oak Roble alpaca •
437 Gris building Grey building Gris building • • •
440 Saint James Saint James San James •
441 Chêne Lady Lady oak Roble Lady • •
447 Chêne malt Malt oak Roble malta •
448 Chêne grisé Grey oak Roble gris • •
449 Chêne Nevada Nevada oak Roble Nevada •
450 Chêne nature Nature oak Roble naturaleza • •
453 Chêne Pilat Pilat oak Roble Pilat •
456 Chêne Provence Provence oak Roble Provenza • • • • •
502 Blanc coton White cotton Blanco algodón • • •
512 Fjord blanc White fjord Fiordo blanco N

517 Gris cérusé blanc White limed grey Gris ceruse blanco •
518 Rafia Rafia Rafia •
520 Noyer choco Chocolate walnut Nogal chocolate •
528 Chêne noisette Chestnut oak Roble avellana •
529 Chêne amande Almond oak Roble almendra •
535 Chêne pralin Praline oak Roble turrón •
539 Sable Sand Arena •
540 Inside Inside Inside • •
541 Chêne coco Coco oak Roble coco •
542 Chêne aronia Aronia oak Roble aronia • •
543 Chêne miel Honey oak Roble miel • •
544 Chêne lazure Wood stain oak Roble barniz •
551 Banquise Ice Hielo N

557 Pin noir Black pine Pino negro N

619 Chêne Sardaigne Sardinia oak Roble Cerdeña •
621 Chêne Canaries Canaries oak Roble Canarias •
622 Chêne Baléares Balearic oak Roble Baleares •
627 Chêne polaire Polar oak Roble polar •
628 Chêne Majorque Majorca oak Roble Mallorca •

DÉCORS IMITATION  
DECORS / DISEÑOS

13



GAMMES PRODUITS 
RANGE OF PRODUCTS - GAMAS DE PRODUCTOS

Solid Tendance  
Pro Profloor 33 Vfloor Domofloor

4 chanfreins Domofloor Primfloor
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Garantie - Warranty - Garantía 35 ans - years - años 35 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años

Profil et assemblage - Profile and assembly - Perfil y ensamblaje 5G® Profil A - A profile - Profil A 5G® Profil A - A profile - Profil A

Structure : aspect surface - Texture: surface aspect  
Acabado : aspecto de la superficie Selon le décor - Depends on the decor - Depende del diseño Selon le décor - Depends on the decor - Depende del diseño

Chanfreins - Bevels - Biseles 4 chanfreins 4 chanfreins Non - No - No 4 chanfreins 4 chanfreins Non - No - No Non - No - No

Qualité - Quality - Calidad   DPL standard - DPL standard - DPL estandar   DPL standard - DPL standard - DPL estandar

Type de support - Panel - Soporte HDF - WP(1) HDF - WP(1)

Epaisseur totale en mm - Total thickness in mm - Grosor total en mm 12 12 8 8 8 8 7

Dimension lame en mm - Dimension of the board in mm 
Dimensiones de las lamas en mm 1286 x 214 1290 x 214 1290 x 192 1286 x 192 1290 x 192 1290 x 192 1290 x 192
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Classe d’usage - Class of use - Clase de uso 23/33 23/33 23/33 23/32 23/32 23/32 23/32

Résistance à l’abrasion - Abrasion resistance   
Resistencia a la abrasión • EN 13329 AC6 AC6 AC5 AC4 AC4 AC4 AC4

Résistance aux chocs - Impact resistance   
Resistencia al impacto • EN 13329 IC3 IC3 IC3 IC2 IC2 IC2 IC2

Résistance aux taches - Resistance to chemical agents   
Resistencia a las manchas • EN 438 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / GROUPE - Groupe - Group - Grupo 3 : 4 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / GROUPE - Groupe - Group - Grupo 3 : 4

Résistance brûlure cigarettes - Resistance to cigarettes burns   
Resistencia a las quemaduras de cigarillos • EN 438-2-18 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4

Résistance à la lumière - Resistance to light effect  
Resistencia a la luz • EN 438-2-16 Degré ≥6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(2) Degré ≥6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(2)

Résistance thermique m2 K/W - Thermal resistance sqm K/W   
Resistencia térmica m² K/W ≤ 0,15 ≤ 0,15

Taux de formaldéhyde du support - Substrate formaldehyde content   
Tasa de formaldehido del soporte • EN 120

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) - Inoffensive, E1 quality - 8 mg/100 g  
- Inofensivo, calidad probada E1 8 mg/100

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) - Inoffensive, E1 quality - 8 mg/100 g
- Inofensivo, calidad probada E1 8 mg/100

Taux de formaldéhyde du RdS - Laminate flooring formaldehyde  
emission - Tasa de formaldehido del suelo laminado • NF EN717-2 E1≤ 3,5 mg/m2.h - E1 ≤ 3,5 mg/sqm.h - E1 ≤ 3,5 mg/m2.h E1≤ 3,5 mg/m2.h - E1 ≤ 3,5 mg/sqm. h - E1 ≤ 3,5 mg/m2. h

Réaction au feu - Reaction to fire - Fire report -  
Reacción al fuego - Informe fuego • EN13501-1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu -  
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report -  

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu -  
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report -  

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

Marquage CE - Declaration of conformity – CE labeling   
Declaración de conformidad - Marcado CE(3) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

PEFC(4) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire - Health safety labelling - Información sanitaria(5) Classe A+ - A+ Class - Clase A+ Classe A+ - A+ Class - Clase A+
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Nombre de lames par kit - Boards per kit -  
Número de lamas por caja 6 6 9 9 9 9 10

Surface par kit en m2 - Area per kit in sqm -  
Superficie por caja m2 1,65 1,66 2,23 2,22 2,23 2,23 2,48

Poids par kit en kg - Weight per kit in kg - Peso por caja (kg) 18 18 16 16 16 16 16

Emballage kit - Kit packaging - Embalaje box box box box box box box

Nombre de kit par palette - Number of kit per pallet -  
Número de cajas por palet 48 48 48 48 48 48 52

Surface par palette en m2 - Area per pallet (sqm) - Superficie por palet (m2) 79,30 79,5 107 106,70 107 107 128,80

Poids brut palette en kg - Weight pallet in kg - Peso bruto por palet (kg) 864 864 768 768 768 768 832

(1) WP = WATER PROTECT 
(2)  Echelle de laine bleue, partie B02 ≥ 6. Echelle de gris, partie A02 ≥ 4 - Blue wool scale part B02 ≥ 6. Grey scale, part A02 ≥ 4 - Escala de lana azul, parte B02 ≥ 6. Escala de gris, parte A02 ≥ 4  
(3)  Déclaration de conformité au marquage CE disponible sur demande - Tous nos produits sont conformes à la norme EN 14041 - EC marking declaration of conformity available on request on our website. All our products comply with the EN 14041 norm - 

Declaración de conformidad con el marcado CE disponible previa petición - Todos nuestros productos están conformes con la norma EN 14041.
(4)  Fabrication de nos produits à base de bois issus de forêts durablement gérées - Our products are manufactured with wood from sustainable forests - La madera de nuestros productos proceden de bosques gestionados de manera sostenible.
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GAMMES PRODUITS 
RANGE OF PRODUCTS - GAMAS DE PRODUCTOS

Solid Tendance  
Pro Profloor 33 Vfloor Domofloor

4 chanfreins Domofloor Primfloor
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Garantie - Warranty - Garantía 35 ans - years - años 35 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años 25 ans - years - años

Profil et assemblage - Profile and assembly - Perfil y ensamblaje 5G® Profil A - A profile - Profil A 5G® Profil A - A profile - Profil A

Structure : aspect surface - Texture: surface aspect  
Acabado : aspecto de la superficie Selon le décor - Depends on the decor - Depende del diseño Selon le décor - Depends on the decor - Depende del diseño

Chanfreins - Bevels - Biseles 4 chanfreins 4 chanfreins Non - No - No 4 chanfreins 4 chanfreins Non - No - No Non - No - No

Qualité - Quality - Calidad   DPL standard - DPL standard - DPL estandar   DPL standard - DPL standard - DPL estandar

Type de support - Panel - Soporte HDF - WP(1) HDF - WP(1)

Epaisseur totale en mm - Total thickness in mm - Grosor total en mm 12 12 8 8 8 8 7

Dimension lame en mm - Dimension of the board in mm 
Dimensiones de las lamas en mm 1286 x 214 1290 x 214 1290 x 192 1286 x 192 1290 x 192 1290 x 192 1290 x 192
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Classe d’usage - Class of use - Clase de uso 23/33 23/33 23/33 23/32 23/32 23/32 23/32

Résistance à l’abrasion - Abrasion resistance   
Resistencia a la abrasión • EN 13329 AC6 AC6 AC5 AC4 AC4 AC4 AC4

Résistance aux chocs - Impact resistance   
Resistencia al impacto • EN 13329 IC3 IC3 IC3 IC2 IC2 IC2 IC2

Résistance aux taches - Resistance to chemical agents   
Resistencia a las manchas • EN 438 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / GROUPE - Groupe - Group - Grupo 3 : 4 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / GROUPE - Groupe - Group - Grupo 3 : 4

Résistance brûlure cigarettes - Resistance to cigarettes burns   
Resistencia a las quemaduras de cigarillos • EN 438-2-18 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4

Résistance à la lumière - Resistance to light effect  
Resistencia a la luz • EN 438-2-16 Degré ≥6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(2) Degré ≥6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(2)

Résistance thermique m2 K/W - Thermal resistance sqm K/W   
Resistencia térmica m² K/W ≤ 0,15 ≤ 0,15

Taux de formaldéhyde du support - Substrate formaldehyde content   
Tasa de formaldehido del soporte • EN 120

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) - Inoffensive, E1 quality - 8 mg/100 g  
- Inofensivo, calidad probada E1 8 mg/100

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) - Inoffensive, E1 quality - 8 mg/100 g
- Inofensivo, calidad probada E1 8 mg/100

Taux de formaldéhyde du RdS - Laminate flooring formaldehyde  
emission - Tasa de formaldehido del suelo laminado • NF EN717-2 E1≤ 3,5 mg/m2.h - E1 ≤ 3,5 mg/sqm.h - E1 ≤ 3,5 mg/m2.h E1≤ 3,5 mg/m2.h - E1 ≤ 3,5 mg/sqm. h - E1 ≤ 3,5 mg/m2. h

Réaction au feu - Reaction to fire - Fire report -  
Reacción al fuego - Informe fuego • EN13501-1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu -  
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report -  

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu -  
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report -  

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

Marquage CE - Declaration of conformity – CE labeling   
Declaración de conformidad - Marcado CE(3) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

PEFC(4) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire - Health safety labelling - Información sanitaria(5) Classe A+ - A+ Class - Clase A+ Classe A+ - A+ Class - Clase A+
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Nombre de lames par kit - Boards per kit -  
Número de lamas por caja 6 6 9 9 9 9 10

Surface par kit en m2 - Area per kit in sqm -  
Superficie por caja m2 1,65 1,66 2,23 2,22 2,23 2,23 2,48

Poids par kit en kg - Weight per kit in kg - Peso por caja (kg) 18 18 16 16 16 16 16

Emballage kit - Kit packaging - Embalaje box box box box box box box

Nombre de kit par palette - Number of kit per pallet -  
Número de cajas por palet 48 48 48 48 48 48 52

Surface par palette en m2 - Area per pallet (sqm) - Superficie por palet (m2) 79,30 79,5 107 106,70 107 107 128,80

Poids brut palette en kg - Weight pallet in kg - Peso bruto por palet (kg) 864 864 768 768 768 768 832

(5)  Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation,  
sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions) - Information as to emissions of volatile  
compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled, on a scale from Class A+ (very low emissions)  
to C  (high emissions) - Información sobre el nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan un riesgo de toxicidad por 
inhalación, a una escala que va desde clase A+ (emisiones muy débiles) a C (emisiones fuertes).

10-31-943

Certifié PEFC

Ce produit est issu
de forêts gérées
durablement et de
sources contrôlées.

pefc-france.org

A+
A B C
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Z.I. 1 rue de l’Europe  
67521 Marlenheim Cedex - France  

tél. +33 (0)3 88 59 29 89 
fax. +33 (0)3 88 59 28 49

www.alsapan.com


